

Referat fra afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 38

Dato	12.05.2020	Deltagere	Kirsten Nilson. Irene Rasmussen. Lis Kirk. Vibeke Stokholm.Torben Lokjær
Inviterede		Fraværende	Tina Pouls

Emne	Uddybning af emnet	Beslutning	Ansvarlig
Beboerhenvendelser	Ingen beboerhenvendelser		
Fællesspisning	Ingen fællesspisning før Coronakrisen er overstået		
Formanden informerer	<p>DOMI Bolig er blevet spurgt om mulighed for ladestander til elbiler. Som lovene er for nuværende er det ikke tilladt for boligforeningen at administrere betalingen fra brugerne af den brugte strøm. Så sagen afventer. Den første plugin hybrid bliver leveret, til en af vores beboere i maj 2020.</p> <p>Vi har fået en forespørgsel fra beboeren i Nyvej 20 om beskæring af træer ved bagstien.</p> <p>Torben gav en kort beskrivelse af hvordan man underskriver med NemID, hvilket vi skal gøre på regnskabet.</p>	Vi sagde ja, Torben taler med driften	

<p>Nyt fra andre bestyrelsesmedlemmer</p> <p>Næste bestyrelsesmøde – Hvor og hvornår?</p>	<p>Lis vil gerne have forbud mod fodring af fugle, det kan vi ikke som bestyrelse beslutte, det skal vedtages på afdelingsmøde.</p> <p>Afdelingsmødet forventes afholdt som normalt i september.</p> <p>09.06.2020 kl. 19.00</p>	<p>Lis laver forslag til førstkommende afdelingsmøde.</p>	
--	--	---	--